



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14266.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-09 16:01**

Parlex azonosító: **173BC0870001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Steinmetz Ádám (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kik azok az emberek, akik be akarják bizonyítani, hogy a Marcali Kórháznak nincsen létjogosultsága?"**

Tisztelt Dr. Kásler Miklós Miniszter Úr!

Móring József Attila nemrég olyan kijelentést tett, ami mindenképpen magyarázatra szorul. Idézem:

„Néhány ember a nyavalya tudja, hogy milyen okból, de egyfajta presztízsharcot folytat azért, hogy bebizonyítsa, hogy a Marcali Kórháznak nincs létjogosultsága.” (Tavi TV, 2020. szeptember 1.)

Súlyos állítás. A Marcali térségében élő embereknek joguk van tudni, hogy kiknek áll az érdekében szeretett kórházunk 2012 óta tartó drámája, a Szülészet-Nőgyógyászat és a Gyermekosztály „szüneteltetése”? Kiknek áll az érdekében az, hogy a beteg embereknek hónapokat kell várniuk egy vizsgálatra? Kiknek áll az érdekében az, hogy a beteg, sérült embereket órákon át utaztatják csak azért, mert a kórházban nincs megfelelő képalkotó diagnosztika?

A Marcali térségében élő emberek képviseletében, tisztelettel kérdezem Miniszter Urat, mint a magyar egészségügy első számú vezetőjét:

Kik azok az emberek, akik be akarják bizonyítani, hogy a Marcali Kórháznak nincsen létjogosultsága?

Miért nem valósultak meg mindmáig Móring József Attila, a Marcali Kórházzal kapcsolatban tett ígéretei? Az önálló kórház, a mentőhelikopter-leszállópálya építés, a CT-beszerzés, az országos mintaprojektként szemléletváltással egybekötött egészségközpont.

Várom megtisztelő válaszát.

Sportbaráti üdvözlettel,

dr. Steinmetz Ádám
országgyűlési képviselő



VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÖRÉAZ-
RENDELŐNTÉZETE



„Néhány ember a nyavalya tudja, hogy milyen okból, de egyfajta presztízsharcot folytat azért, hogy bebizonyítsa, hogy a Marcali Kórháznak nincs létjogosultsága.”

(Tavi TV, 2020. szeptember 1.)